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LETNÍ MĚSÍCE, ČAS DOVOLENÝCH
Děti dostaly vysvědčení, máme prázdniny. 
Tento rok jsme měli zbytek zimy, jaro i začátek léta ob-
dobím sucha.
Děti se těší z prázdnin, rodiče a dospělí uvažují, jak na-
plánovat dovolenou – část doma, část mimo město.

Pobyt v přírodě, koupání – ať již u moře nebo ve sladko-
vodních nádržích a řekách je prospěšný, dovolíme si ale 
opakovaně požádat rodiče dětí, aby jim připomněli obe-
zřetnost při pobytu ve  městě, přecházení vozovky, tak 
i venku (klíšťata v trávě, skoky do neznámé vody a různé 
další nástrahy). Nikdo jistě nechce strávit část horkých 
dnů s rukou či nohou v sádře, nebo požíváním léků.

Letošní, v pořadí 11. ročník Slavností města a okolí, byl 
úspěšný. Obyvatelé města (a  nejen oni) oceňují, že se 
v průběhu Slavností setkají s řadou známých a řada ro-
din si na dny konání Slavností plánuje společný víkend. 
Můžeme z toho mít radost, neboť to svědčí o skutečnos-
ti, že Slavnosti již mají své pevné místo ve společenském 
životě města. Zájem diváků o tuto akci roste, a tak již při 
jubilejním 10.ročníku rada města rozhodla o pronájmu 
svažitého hlediště a letos jsme měli toto hlediště k dis-
pozici podruhé. S pozitivním ohlasem se setkal sobotní 
nástup dětí z MŠ Hybešova spolu s  vojáky. Prostranství 
se zaplnilo během vystoupení dětí ze ZŠ, ZUŠ a  SVČ 
Pohořelice. Zcela zaplněné prostranství bylo v průběhu 
vystoupení Moniky Absolonové. Diváci ocenili její zpěv 
i  příjemné chování. Stánkaři s  občerstvením se starali 
o naše žaludky. Poděkování patří pracovníkům údržby 
a čistoty města, kteří v sobotu i neděli časně ráno ope-
rativně zajistili úklid prostranství. Program tak mohl 
nerušeně probíhat v důstojném prostředí. Všechny nás 
potěšilo vystoupení našich nejmenších z mateřské školy, 
taneční kreace mažoretek ZŠ Pohořelice, Rozmarýnku, 
dalších kroužků SVČ, Novoveských Štístek, Funny An-
gels. Pěkné bylo vystoupení členů skupiny QUEENIE, 

Juniorbandu, Melody Gentleman z  Lednice. Páteční 
podvečer zahájili členové folkové skupiny MášČasBand. 
Nezklamali Mužáci. Nedělní odpoledne zahájil pěvecký 
soubor, složený z dětí z Hudebního atelieru Pavla Kra-
tochvíla, shlédli jsme dále muzikál Lví král v  podání 
ZUŠ Pohořelice. Posledním hudebním číslem byla de-
chová skupina Túfaranka, jejíž vystoupení zkrátil déšť.

Z velkého množství vystupujících, pořadatelů a dal-
ších, kteří se na  přípravě i  průběhu Slavností podíleli 
chceme poděkovat zejména paní Bilavčíkové za přípra-
vu a průběh akce, údržbě města za průběžné udržování 
pořádku a čistoty, městské policii za průběžný dohled. 
Dále desítkám dobrovolníků za  pomoc, účinkujícím 
za obětavost. Poděkování patří rovněž stánkařům za ply-
nulé zásobování diváků i  účinkujících občerstvením. 
Velké poděkování patří sponzorům Slavností, neboť 
bez jejich pomoci bychom tak rozsáhlou akci nemohli 
zorganizovat. Díky sponzorským darům, příjmům z re-
klamy, dobrovolnému vstupnému a poplatkům od stán-
kařů jsme získali cca 2/3 prostředků na úhradu výdajů 
Slavností. Náklady, které šly k tíži města činily cca 210 
tis. Kč. Celkové náklady se pohybují kolem 750 tis. Kč. 

Na prostranství „B“ ve Staré Obci bylo po dobu trvání 
Slavností rovněž velmi živo. Zněl tu rock a posluchači si 
mohli vybrat z bohaté nabídky občerstvení. Odpolední 
program na „B“ patřil dětem.

Po  oba dny mohli zájemci shlédnout město z  věže 
kostela, navštívit otevřenou faru. Panu děkanovi děku-
jeme. 

V neděli odpoledne jsme mohli v kostele shlédnout 
vystoupení Generace Gospel Choiru. Členové jsou vět-
šinou z Liberce a Jablonce. Zpěv se posluchačům velice 
líbil a  děkovali účinkujícím dlouhým potleskem. Vy-
stupující přijeli po domluvě s Milanem Vašutou – a tím 
i jemu děkujeme za pěkný zážitek.

Ani o  prázdninách město nespí. Probíhají úpravy 
prostoru přestupního uzlu a  parkoviště na  ulici Lidic-
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ká. Situaci nám zkomplikuje frézování a pokládka živice 
mezi autobusovými zastávkami a parkovištěm (v době 
vydání „Listů“ by mělo být již hotovo).

Pokračují práce na stavebních úpravách staré Radnice. 
Opravuje se střecha (je třeba vyměnit část krovu), opra-
vují se vnitřní prostory. Koncem léta by se měla do bu-
dovy přestěhovat knihovna, dokončit úpravy a věříme, 
že  v  říjnu zahájíme provoz. Rádi bychom ještě stihli 
úpravy sociálních zařízení a obnovu vnitřního zařízení 
Radnice.

V červnu byly dokončeny stavební práce na objektu MŠ 
Hybešova. Zateplením stávajícího objektu, novou fa-
sádou a zřízením sedlové střechy se zlepšil jak vzhled, 
tak i  užitné vlastnosti objektu. Zvětšením ploch uče-
ben o  zrušené lodžie se zvýší kapacita školky ze 168 
žáků na 172. Na podzim bychom rádi upravili zahradu 
MŠ a doplnili herní prvky. Stavební úpravy v MŠ trvají 
s přestávkami již 2 roky. Za každodenní součinnost se 
stavební firmou a operativní řešení problémů děkujeme 
Heleně Kloudové, ředitelce MŠ.

Skončilo zateplení sportovní haly, nového vzhledu se 
zvenku dočkal i kulturní sál Radnice.

V průběhu léta budou probíhat práce na úpravách chod-
níku na ul. Lidická – od Mlýnského náhonu po kostel. 

Podaří-li se nám získat dotaci a  vybrat firmy, chceme 
dále opravit WC a topení na zdravotním středisku, za-
teplit objekt bývalého kina.

Stavebních akcí bude probíhat více, napíšeme o  nich 
v dalších číslech Listů.

Město se snaží budovat stavby potřebné pro chod měs-
ta – infrastrukturu i opravy objektů. Uskutečnění řady 
těchto záměrů, resp. jejich dofinancování, můžeme pro-
vést díky zájmu a podpoře ze strany zastupitelů a za vy-
užití prostředků, které město získalo privatizací části 
bytového fondu. Máme snahu, aby se tyto prostředky 
investovaly tam, kde budou sloužit maximálnímu počtu 
obyvatel města.

Závěrem chceme poděkovat učitelům za jejich celoroční 
práci a popřát jim zasloužený odpočinek.

Přejeme všem pěkné prázdniny a dovolenou.

Ing. Josef Svoboda, starosta
Bc. Miroslav Novák, místostarosta

komerční inzerce
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DOKONČENÍ PRACÍ NA ZÁZEMÍ  
PŘESTUPNÍHO UZLU
Od začátku roku stavební společnost STAMA z Nosislavi pracuje na vý-
stavbě zázemí a parkoviště v blízkosti autobusového nádraží. V květnu 
byla v podstatě hotová budova zázemí, v červnu se dokončuje parkoviště 
a pochozí plochy. Během léta dostane do užívání objekt vybraný nájem-
ce a zařízení přivítá první návštěvníky. Se vzhledem objektů i s kvalitou 
prací jsme spokojeni.

Ing. Josef Svoboda, starosta

OPRAVA MÍSTNÍ KOMUNIKACE 
A DEŠŤOVÉ KANALIZACE NA ULICI 
BRNĚNSKÉ
Společnost Strabag dokončila práce na místní komunikaci podél bytovek 
na ulici Brněnské. Součástí byla i rekonstrukce dešťové kanalizace a vý-
stavba parkovacích stání ze zatravňovacích dlaždic. 

Ing. Josef Svoboda, starosta

STAVEBNÍ ČINNOST NA NÁM. SVOBODY
Firma Strabag vyhrála výběrové řízení na opravu komunikace a úpravu 
parkovacích stání na náměstí Svobody – u tzv. Mušovského domu. No-
vým objektům musela ustoupit budova vodárny. Studna zůstane zacho-
vána, město ji využije jako zdroj užitkové vody např. pro zalévání zeleně. 
Věříme, že do konce léta budou práce dokončeny.

Ing. Josef Svoboda, starosta

CENA SPOTŘEBITELE
Vážení občané,

Sdružení českých spotřebitelů každoročně uděluje 
cenu „Spokojený zákazník“ v našem kraji. Obracíme se 
na Vás, abyste nám poslali svoje návrhy na udělení této 
ceny.

Ocenění Sdružení českých spotřebitelů vyjadřuje, že 
podnikatel (fyzická nebo právnická osoba), který jej 
získal, trvale poskytuje služby v oboru svého podniká-
ní v souladu s očekáváním spotřebitele. Předpokládá se 
tedy, že naplňuje nejen požadavky dané obecně závaz-
nými platnými právními předpisy, ale dále při posky-
tování služeb či při uvádění výrobků na trh má dosta-
tečně srozumitelně deklarovanou jakost a spolehlivost. 
Ve své podnikatelské činnosti nadstandardně poskytuje 
své služby s  odpovídající odbornou úrovní prodejce, 
poskytuje potřebné informace spotřebitelům, poskytuje 
odborný servis apod.

Pokud víte o podnikateli, který si podle Vašeho názoru 
zaslouží toto ocenění, sdělte nám Váš návrh v podobě: 
jméno a  příjmení podnikatele/název obchodní firmy, 
adresu sídla, IČO tohoto podnikatele a  důvod. (IČO 
a důvod nemusíte uvádět). Svůj návrh odevzdejte v pí-
semné formě na podatelnu na adrese Městského úřadu 
Pohořelice nebo použijte elektronický formulář, který 
naleznete na  adrese www.pohorelice.cz/spokojeny-za-
kaznik-2015, do 31.07.2015.

Pokud uvedete své jméno a příjmení adresu bydliště, te-
lefonní číslo nebo e-mail, budete zařazeni do slosování 
o věcné ceny, které budou předány na zasedání Zastupi-
telstva Města Pohořelice dne 16.09.2015.

Bc. Irena Mitošinková
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18. schůze rady města konaná dne 3.6.2015 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:
•  uložila oslovit ještě jednu firmu na zpracování pro-

jektové dokumentace na rozšíření hřbitova. 
•  schválila přijetí dotace ve výši 51.000 Kč na realizaci 

projektu SENIOŘI POHOŘELICE 2015 dle podmí-
nek smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK.

•  schválila cenovou nabídku firmy A.B.N.Desing s.r.o., 
Brno, ve výši 297.680 Kč bez DPH na provedení za-
kázky „Pokladna MÚ Pohořelice“. 

•  schválila cenovou nabídku firmy MONTGAS a.s., 
Hodonín, ve výši 196.000 Kč bez DPH na provede-
ní zakázky „Pohořelice – plynofikace zdravotního 
střediska – STL plynovod a přípojka včetně objektu 
HUP“.

•  schválila cenovou nabídku firmy HUTIRA-PSV 
Ivančice s.r.o., Ivančice, ve výši 777.615 Kč bez DPH 
na provedení zakázky „Plynofikace obce Pohořelice, 
ul. Znojemská – větev „A“ vč. přípojek“.

•  schválila smlouvu o budoucí smlouvě na provozová-
ní kanalizace mezi Městem Pohořelice a Vodovody 
a kanalizace Břeclav a.s.

•  schválila udělení výjimky z  počtu dětí v  MŠ Pa-
sohlávky dle žádosti ZŠ a MŠ Pohořelice.

•  souhlasila se zpracováním žádosti o  dotaci z  ope-
račního programu „Vzdělání pro konkurenceschop-
nost“ ve  výši 971.301 Kč a  se zpracováním žádosti 
o  dotaci na  „Zabezpečení škol“ ve  výši 369.427 Kč 
pro ZŠ a MŠ Pohořelice, Dlouhá 35.

•  schválila Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene k pozemkům p. č. 6531, 6772, 6773, 
6774 v  k. ú. Pohořelice nad Jihlavou pro akci „Po-
hořelice, V.Dvůr, k.NN, Bárta“ za jednorázovou ná-
hradu 10.000 Kč bez DPH pro E.ON. Distribuce a.s., 
České Budějovice.

•  schválila Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věc-
ného břemene č. 1030019994/001 k pozemkům p. č. 
300/1, 433/1, 362/4, 362/1 v k.ú. Nová Ves u Pohoře-
lic pro akci „Nová Ves, k.NN CALORIA“ za jednorá-
zovou náhradu 10.000 Kč pro E.ON Distribuce a.s., 
České Budějovice. Tímto usnesením revokuje usne-
sení č. 34/13/15 ze dne 18.3.2015.

•  schválila účetní závěrku zřízených příspěvkových or-
ganizací Základní školy a Mateřské školy, p.o., Dlou-
há 35, Pohořelice a  Mateřské školy, p.o., Hybešova 
955, Pohořelice za rok 2014 a vyjádřila souhlas s ce-
loročním hospodařením, a to bez výhrad. RM požá-
dala upravit přílohu u účetní závěry ZŠ a MŠ Poho-
řelice s názvem „Vyjádření k nedostatkům ze zprávy 
o  výsledku kontroly hospodaření“ následovně: „…
na základě dohody se zřizovatelem jsou od 3.6.2015 
investice do  budovy školy nad 100.000 Kč vyčleně-
ny v rozpočtu zřizovatele a zajišťuje je investiční od-
bor…“.

•  uložila vedení města oslovit místní prodejce na zajiš-
tění zásobování ve Smolíně.

19. schůze Rady města konaná dne 17.6.2015 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:
•  schválila kupní smlouvu o dodávce tepelné energie 

na kotelnu města K4, K5 a K6 s firmou ERDING, a.s., 
Brno

•  schválila finanční dar ve výši 19.500 Kč pro obec Pa-
sohlávky na přemístění autobusové zastávky na po-
zemku p. č. 5537 v k. ú. Pasohlávky. 

•  schválila zápis změny v  údajích uvedených v  rejs-
tříku škol a  školských zařízeních u  Základní školy 
a Mateřské školy Pohořelice, IČO: 652 68 687, které 
se týkají: 

•  navýšení kapacity školní družiny v  místě poskyto-
vání vzdělávání 691 22 Pasohlávky 209 s navýšením 
kapacity z 10 na 25 žáků, tj. na celkovou kapacitu 205 
žáků

•  navýšení kapacity ve  školní jídelně s  navýšením 
celkového počtu strávníků z původních 490 na 530 
strávníků, v místě poskytovaných služeb Dlouhá 35, 
Pohořelice 691 23 o 20 strávníků, v místě poskytová-
ní služeb Pasohlávky 691 22 o 20 strávníků. 

•  Schválila také podání žádosti o  navýšení kapa-
city školní jídelny a  školní družiny s  účinností 
od 1.9.2015. 

•  schválila uzavření Dodatku č. 4 ke  Smlouvě o  po-
skytování služeb se stávající svozovou firmou A.S.A., 
spol. s r.o., Praha na období od 1.7. do 30.9.2015.

•  schválila, že obce spadající do ORP Pohořelice neplá-
nují pro rok 2016 rozvoj sociálních služeb podporo-
vaných JMK. RM vzala na vědomí informaci o finan-
cování poradny pro rodinu, manželství a mezilidské 
vztahy. 

•  schválila použití poskytnuté dotace od  MPSV ČR 
na činnost OSPOD ve výši 1.710.000 Kč na profinan-
cování dalšího pracovníka OSPOD a pořízení os. vo-
zidla zn. Škoda YETI. 

•  schválila cenovou nabídku od firmy MONTOP, spol. 
s r.o., Pohořelice ve výši 340 920,- Kč s DPH na pro-
vedení zakázky Pohořelice, ul. Tyršova 560 – staveb-
ní úpravy ÚT a plynovodu objektu Sokolovna.

•  schválila zrušení zadávacího řízení na  veřejnou za-
kázku „Zahrada u Mateřské školy Pohořelice“ a opa-
kovaně vypsat nové s  oslovením většího počtu do-
davatelů, než požadují pravidla OPŽP, ze kterého je 
předmět spolufinancován.

•  schválila jako nejvhodnější nabídku obchodní spo-
lečnosti ATLANTA, a.s., Nový Šaldorf 162, 671  81 
Znojmo, s nabídkovou cenou 1 937 370 Kč bez DPH 
na zhotovení veřejné zakázky „Stavební úpravy ob-
jektu SVČ, ul. Tyršova 587 v Pohořelicích“.

•  schválila zbudovat na dvoře bývalého hotelu Pfann, 
nám. Svobody 79, petangové hřiště pro Klub seniorů 
za nabídkovou cenu 50 tis. Kč.

ZE ZÁPISŮ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA 
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20. schůze Rady města konaná dne 19.6.2015 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:
•  pro dodávku vnitřního vybavení objektu staré Rad-

nice schválila RM jako nejvhodnější 
•  nabídku firmy A.B.N.Design s.r.o. ve  výši 

2.388.231 Kč bez DPH.
•  pro stavební úpravy chodníku na ul. Lidická – pře-

stupní uzel, III.etapa (od  cukrárny po  přechod pro 
pěší u ZŠ) – RM schválila jako nejvhodnější nabídku 
společnosti VHS plus, spol. s r.o., ze Znojma. Nabíd-
ka činí 1.071.306 Kč bez DPH.

21. schůze Rady města konaná dne 24.6.2015 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:
•  pro výměnu silnoproudé elektroinstalace v  objektu 

ZUŠ schválila jako nejvhodnější nabídku pana R. 
Štrbíka ve výši 582.449 Kč vč. DPH.

•  schválila uplatnění smluvní pokuty vůči dodavate-
li stavebních prací na MŠ Hybešova v Pohořelicích 
za nedodržení požadavků projektové dokumentace. 
Současně RM schválila text „Dohody o  započtení 
vzájemných pohledávek“ s  dodavatelem stavební 
akce, firmou OSP Moravský Krumlov.

22. schůze Rady města konaná dne 26.6.2015 projednala 
mimo jiné i tuto problematiku:
•  schválila zrušit zadávací řízení na  zakázku malé-

ho rozsahu „Stavební úpravy zdravotního střediska 
města Pohořelice“ z  důvodu nekompletnosti jedné 
nabídky a neobdržení dalších nabídek k hodnocení.

•  schválila Dodatek č. 1 ke Smlouvě o smlouvě budou-
cí o  zřízení věcného břemene pro stavbu: „Řešení 
pěší a hromadné dopravy, Pohořelice – Znojemská“ 
na  pozemku ČR – ÚZSVM, v  k.ú. Pohořelice nad 
Jihlavou.

VI. zasedání zastupitelstva města konané dne 24.6.2015 
projednalo mimo jiné i tuto problematiku: 
•  schválilo závěrečný účet a  účetní závěrku města 

za rok 2014 a vyjádřilo souhlas s celoročním hospo-
dařením, a to bez výhrad. 

•  schválilo rozpočtové opatření města č. 4/2015 dle 
předloženého upraveného návrhu.

•  schválilo zadávací podmínky veřejné zakázky na po-
řízení revolvingového úvěru pro město Pohořelice 
ve výši 20 mil. Kč. 

•  schválilo prodej bytové jednotky č. 687/1 o velikosti 
podlahové plochy 60,80 m2, byt 2+1 nacházející se 
v  I. nadzemním podlaží budovy č.p. 687 (ul. Velký 
Dvůr), nacházející se na pozemku p.č. 2694/1, za cel-
kovou kupní cenu 276 284,- Kč. 

•  schválilo směnu části pozemku města p.č. 709 o vý-
měře 3 m2 za část pozemku p.č. 710/3 o výměře 24 
m2 a doplatek.

•  schválilo prodej pozemků v lokalitě výstavby RD Polní 
III. a částečně IV. etapa firmě SM-Building, s.r.o., Brno 
dle návrhu kupní smlouvy za cenu 8.109.050,- Kč.

•  schválilo odprodeje části pozemku p. č. 349/15 v k. ú. 
Pohořelice nad Jihlavou za cenu 200 Kč/m2.

•  schválilo odprodej části pozemku p. č. 349/5 a 349/4 
v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou o výměře cca 23 m2 
za cenu 200 Kč/m2.

•  schválilo prodej pozemků p. č. 2607, 2609, 2608 vč. 
příslušenství, v k. ú. Pohořelice nad Jihlavou za cenu 
100 Kč/m2.

•  schválilo odprodej pozemku města p. č. 2610 a 2611 
v  k. ú. Pohořelice nad Jihlavou, náležející k  bytové 
jednotce Velký Dvůr 216 za cenu 100 Kč/m2.

•  schválilo odprodej pozemku p. č. 2884/7 v k. ú. Poho-
řelice nad Jihlavou o celkové výměře 344 m2 za cenu 
100 Kč/m2.

•  schválilo zaslání nabídky bytové jednotky č. 675/4 
v budově čp. 675, 676 ul. Vídeňská, Pohořelice, na-
cházející se na pozemku p. č. 161, stávajícímu nájem-
níkovi za cenu 350.718,- Kč.

•  schválilo návrh umístění uvažované stavby víceúče-
lového hřiště (vč. oplocení) na  části pozemku p.  č. 
2682 v  k. ú. Pohořelice nad Jihlavou dle upravené 
Studie vypracované firmou JANEPA, a.s., Brno, a to 
bezplatně. Sjednává se podmínka, že hřiště bude 
sloužit především pro veřejnost. Sdružení pěstoun-
ských rodin (provozovatel Domu na půli cesty) hod-
lá zažádat na stavbu hřiště o dotaci z prostředků jed-
né nadace.

•  schválilo Smlouvu o výstavbě „Lokalita Polní III., 2. 
etapa“ mezi městem Pohořelice a SM-Building, s.r.o., 
Brno.

•  schválilo doplnění změny č. 12 Územního plánu 
města Pohořelice o změnu funkčního využití z plo-
chy OV – občanská vybavenost na plochu UA – plo-
cha smíšené zóny ve vymezeném území k.ú. Smolín.

•  schválilo konání 12. ročníku Slavností města a okolí 
v roce 2016 ve dnech 10.-12.6.2016.

Mgr. Renata Babčanová

Hledám distributory 

v Pohořelicích na pravidelný 

roznos reklamních letáků.

Info na tel. 606 100 461

Pavel Úlehla, Břeclav

komerční inzerce
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Dne 20.2.2015 vyšla v  účinnost novela zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních roz-
počtů, kterou se změnily podmínky pro poskytování 
dotací z rozpočtů územních samosprávních celků, tedy 
i Města Pohořelice, jako poskytovatele dotací. Dotaci lze 
nyní poskytnout na základě žádosti o poskytnutí dotace, 
která musí splňovat alespoň tyto náležitosti:

a) jméno a  příjmení, datum narození a  adresu bydliš-
tě žadatele o dotaci nebo návratnou finanční výpomoc, 
je-li žadatel fyzickou osobou, a  je-li tato fyzická osoba 
podnikatelem, také identifikační číslo osoby, bylo-li při-
děleno, nebo, je-li žadatel právnickou osobou, název, 
popřípadě obchodní firmu, sídlo a  identifikační číslo 
osoby, bylo-li přiděleno,

b) požadovanou částku,

c) účel, na který žadatel chce dotaci nebo návratnou fi-
nanční výpomoc použít,

d) dobu, v níž má být dosaženo účelu, u návratné finanč-
ní výpomoci i lhůty pro navrácení poskytnutých peněž-
ních prostředků a výši jednotlivých splátek,

e) odůvodnění žádosti,

f) je-li žadatel právnickou osobou, identifikaci:
1. osob zastupujících právnickou osobu s  uvedením 
právního důvodu zastoupení,
2. osob s podílem v této právnické osobě,

3. osob, v nichž má přímý podíl, a o výši tohoto podílu,

g) seznam případných příloh žádosti,

h) den vyhotovení žádosti a podpis osoby zastupující ža-
datele, v případě zastoupení na základě plné moci i pl-
nou moc. 

Vzor žádosti o  poskytnutí dotace z  rozpočtu Města 
Pohořelice včetně výčtu příloh naleznete na interne-
tových stránkách města, odbor finanční. 

Vyhoví-li poskytovatel, resp. zastupitelstvo či rada měs-
ta, žádosti, bude se žadatelem uzavřena veřejnoprávní 
smlouva o poskytnutí dotace. 

Další povinností poskytovatele je zveřejnit veřejnopráv-
ní smlouvu o poskytnutí dotace, uzavřené od 1.7.2015, 
na  úřední desce umožňujícím dálkový přístup do  30 
dnů ode dne uzavření smlouvy, pokud její výše přesáhne 
50.000,- Kč. Pokud uzavřením dodatku k veřejnoprávní 
smlouvě bude dotace zvýšena nad 50.000,- Kč, posky-
tovatel zveřejní veřejnoprávní smlouvu a  její dodatek 
na  své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový 
přístup do  30 dnů ode dne uzavření dodatku. Veřej-
noprávní smlouva včetně dodatků musí být zveřejněna 
nejméně po dobu 3 let ode dne zveřejnění.

Bližší informace poskytne Ing. Lenka Forýtková, vedou-
cí odboru finančního, e-mail: lenka.forytkova@pohore-
lice.cz, tel.: 519301393.

INFORMACE PRO ŽADATELE O DOTACI
z rozpočtu Města Pohořelice v roce 2015 a letech následujících

SLAVNOSTNÍ SHROMÁŽDĚNÍ
Slavnostní shromáždění na  ukončení školního roku se 
uskutečnilo 24. 6. 2015 v  kongresovém sále městského 
úřadu. Pozvání přijal starosta města Ing. Josef Svoboda. 

První část byla v režii učitele Lukáše Mertlíka, který 
v loňském roce přišel s myšlenkou absolventských prací 
a dokázal ji dovést do finále. V loňském prvním ročníku 
se představilo osm absolventů. Letos byla účast slabší, 
ale výkony vystupujících byly vynikající a  sklidily za-
sloužený obdiv a potlesk četného publika. Se svými ab-
solventskými pracemi vystoupili čtyři žáci z 9. B – Šárka 
Blumelová, Adriana Vítková, Matěj Kurka a Tomáš Ur-
banec. Vedoucími jejich prací byli učitelé Lukáš Mertlík 
a Jiří Janíček.

V druhé části programu ředitel školy ocenil nejúspěš-
nější žáky školy ve znalostních a sportovních soutěžích, 
žáky s vynikajícím prospěchem, autory školního časo-
pisu, absolventy. Součástí ocenění je i finanční odměna 
ve formě poukázky na nákup zboží. V samém závěru se 

představili všichni absolventi devátého ročníku, kteří 
obdrželi pamětní listy.

Program sledovali diváci nejen z řad žáků a učitelů, 
ale i pozvaní rodiče. Byla to důstojná tečka za končícím 
školním rokem.

Drahoslava Kounková
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ČTVRTINA SPOTŘEBIČŮ STÁLE NENÍ KOMPLETNÍ
Kompletnost spotřebičů předávaných ke  zpětnému od-
běru a recyklaci je stále jedním z hlavních kritérií, které 
odlišují vysloužilé elektro od obyčejného odpadu. Proto 
jí ELEKTROWIN dlouhodobě věnuje velkou pozornost.

Nejproblematičtější je z tohoto pohledu chlazení. Za-
měření na ně je logické, protože při neodborné demon-
táži dochází k  úniku regulovaných látek s  negativním 
dopadem na životní prostředí a zdraví a bezpečnost osob.

Proto ELEKTROWIN kontroluje každou dodávku 
spotřebičů zpracovateli. Při tomto vzorkování bylo na-
příklad v dodávce 50 lednic objeveno devět nekomplet-
ních zařízení. Šesti lednicím někdo odstřihl kompresor, 
jedna měla ulomená dvířka, zbylé dvě vykazovaly různá 
další poškození.

Nekompletnost se musí snížit
Průměrná nekompletnost se ale dlouhodobě pohybuje 
dokonce mezi 25 – 30 %. Cílem ELEKTROWINu je ten-
to podíl neustále snižovat. Právě proto poskytuje obcím 
finanční prostředky napomáhající k lepšímu zabezpeče-
ní sběrných míst proti zlodějům. 

Zákon v  tomto směru hovoří jasně: „Nekompletním 
elektrozařízením se rozumí elektrozařízení bez technolo-
gických částí, které jsou podstatné pro jeho klasifikaci.“ 
Toto ustanovení ELEKTROWIN upřesnil schématem 
nekompletnosti dodaným na všechna smluvní místa, ze 
kterého je patrné, o které části se jedná. 

Na  tento stav pamatuje novým ustanovením i  elek-
tronovela platná od 1. 10. 2014. Podle něj „do předání 
zpracovateli nesmí být elektrozařízení nebo elektroodpad 
předmětem úpravy, využití nebo odstranění.“ 

Jen tak může fungovat zpětný odběr a recyklace hra-
zený výrobci spotřebičů prostřednictvím kolektivních 
systémů. Pokud se totiž ze spotřebiče stane neodborným 
rozebráním odpad, musí se s ním také jako s odpadem 
nakládat. Pro nás všechny to znamená, že za jeho likvi-
daci zaplatíme sami.

Ing. Ivana Galiová, odbor životního prostředí
www.elektrowin.cz

(ElEktrowin a.s., skupiny elektrozařízení 1 – velké domácí spotřebiče, 2 – malé domací spotřebiče a 6 – elektrické nářadí)

Kompletnost zpětně odebíraného eleKtrozařízení

Jde o zpětně odebírané elektrozařízení, 
předejte je kolektivnímu systému ElEktrowin...

Jedná se o odpad, kolektivní systém 
 ElEktrowin tento elektroodpad nepřebírá.

kontakt: ElEktrowin a.s., Michelská 300/60, 140 00 Praha 4, tel.: 241 091 835, fax: 241 091 834, e-mail: info@elektrowin.cz, www.elektrowin.cz
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LETNÍ TÁBOROVÁ ČINNOST 2015
Prázdniny jsou tady a s nimi i doba letních táborů. Zde je seznam a termíny všech rekreací a táborů v průběhu letních 
prázdnin, které SVČ Pohořelice organizuje.

Vodácký putovní tábor 6 – 18 let 1.7. – 8.7. 2015  cena: 2950,-Kč (plně obsazen)
Vranov Podhradí 6 – 18 let 4.7. – 17.7. 2015 cena: 4890,-Kč
Příměstský Přibice 6 – 10 let 13.7. – 17.7. 2015 cena: 1150,-Kč 
Příměstský taneční tábor SHAKE-UP 5 – 18 let 20.7. – 24.7. 2015 cena: 1150,-Kč 
Horolezecký tábor Jedovnice 6 – 18 let 20.7. – 23.7. 2015 cena: 1150,-Kč (plně obsazen)
Cirkusová škola 6 – 15 let 20.7. – 24.7. 2015 cena: 1150,-Kč
Florbo camp Přibice 6 – 15 let 24.7. – 26.7. 2015 cena: 1100,-Kč
Hrajeme si s přírodou 6 – 15 let 27.7. – 31.7. 2015 cena: 1150,-Kč
Příměstský tábor Indiánské léto 6 – 15 let 3.8. – 7.8. 2015 cena: 1150,-Kč (plně obsazen)
Příměstský tábor – Bav se s námi 10.8. – 14.8. 2015 cena: 1150,-Kč
Letní sportovní Camp 6 – 15 let 10.8. – 14.8. 2015 cena: 1150,-Kč (plně obsazen)
Výtvarný tábor 6 – 15 let 17.8. – 21.8. 2015 cena: 1150,-Kč
Volejbalové soustředění  24.8. – 26.8. 2015 cena: 300,-Kč
Příměstský tábor kopaná  24.8. – 26.8. 2015 cena: 1150,-Kč

Přihlášky jsou k vyzvednutí na SVČ a bližší informace k jednotlivým táborům naleznete na našich webových stránkách.
Nezahálejte, neboť tábory disponují posledními volnými místy. V případě plného obsazení vám bohužel již nebudeme 
moci vyhovět.

Nabídka kroužků Střediska volného času Pohořelice ve školním roce 2015/2016

Taneční oddělení
Country tance Novoveská štístka ml. (5 -18 let) – 500,--Kč/školní rok – Irena Mitošinková
Folklórní soubor Rozmarýnek ( 5 – 12 let) – 1000,--Kč/školní rok – Mgr. Monika a Ivan Janičatovi
Taneční skupina Shake-UP Žabáčci (3 – 4 let) – 600,--Kč/školní rok – Marcela Přikrylová
Taneční skupina Shake-UP Rošťandy B, Street dance B (5 – 7 let) – 800,--Kč/školní rok – E. Přikrylová
Taneční skupina Shake-UP Rošťandy A, Street dance A (8 – 11 let) – 800,--Kč/školní rok – Kristýna Müllerová
Taneční skupina Shake-UP Junioři, Street dance (12-16 let) – 800,--Kč/školní rok – E. Přikrylová
Taneční skupina Shake-UP Rodiče (16-99 let) – 800,--Kč/školní rok – E. Přikrylová

Výtvarné a společenské oddělení
Divadelní kroužek mladší (7 -11 let) – 500,--Kč/školní rok – divadelní herečka Monika Maláčová
Divadelní kroužek starší (12 -16 let) – 500,--Kč/školní rok – divadelní herečka Monika Maláčová
Digitální fotografie a počítačová grafika, MPR – Mladí reportéři – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Dušan Hauser
Drátkování a pedig (9 -15 let) – 500,--Kč/školní rok – Marcela Cirhanová
Keramíček předškoláci (4 – 6 let) – 600,--Kč/školní rok – Marcela Cirhanová, Hana Mánková
Keramika (6 – 9 let) – 650,--Kč/školní rok – Marcela Cirhanová, Hana Mánková
Keramika plus (10 – 15 let) – 650,--Kč/školní rok – Marcela Cirhanová 
Klub mládeže Oáza – 100,--Kč/školní rok – Jan Štrbík, Josef Heneš
Kuchtík „Gurmánek” – 500,--Kč/školní rok – Mgr. Dušan Hauser
Výtvarný kroužek (6 – 15 let) – 500,--Kč/školní rok – Mgr. Monika Janičatová, Marcela Cirhanová, Hana Mánková
Výtvarný kroužek Barvička (4 – 6 let) – 500,--Kč/školní rok – Jitka Plchová

Sportovní oddělení
Atletika, gymnastika (6 – 15 let) – 400,--Kč/školní rok – Simona Zapletalová 
Badminton (7 – 15 let) – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Jan Rozehnal
Cvičení rodičů s dětmi (0 – 4let) – 300,--Kč/školní rok – E. Přikrylová
Florbal mladší žáci, Nácvik herních systémů – 600,--/Kč/školní rok – Bc. Antonín Tomeček, Jiří Hladký
Florbal Přibice – 400,--Kč/školní rok – Lukáš Mončuk
Florbal starší žáci, Taktika hry – 600,--Kč/školní rok – Bc. Antonín Tomeček, Filip Ramšák
Kin-ball (6 – 18 let) – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Jan Rozehnal
Kopaná Sportovní hala A/B – Jakub Gärtner 
Stolní tenis (8 – 15 let) – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Jan Rozehnal
Sportovní kroužek (6 – 15 let) – Simona Zapletalová
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TOP TEAM – 400,--/Kč/školní rok – Bc. - Antonín Tomeček
Ultimate Frisbee, UFO (8 – 18 let) – 500,-- Kč/školní rok – Mgr. Jan Rozehnal
Volejbal Juniorky/Junioři, Beachvolejbal (15-26 let) 700,--Kč/školní rok – Lukáš Zapletal
Volejbal přípravka (6 – 10 let) - 500,--Kč/školní rok – Simona Zapletalová
Volejbal starší žáci, žákyně, Beachvolejbal (10-15 let) – 700,--Kč/školní rok – Simona Zapletalová
Sportovní hry Žabčice (6 – 12 let) – 400,--Kč/školní rok – Simona Zapletalová
Sportovní kroužek Přibice (6 – 15 let) – 300,--Kč/školní rok – Simona Zapletalová
Žonglování (6 – 18 let) – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Jan Rozehnal

Oddělení outdooru a přírodovědy
Horolezecký kroužek pokročilí – 400,--Kč/školní rok – Josef Heneš
Horolezecký kroužek přípravka – 400,--Kč/školní rok – Mgr. Dušan Hauser
Rybářský kroužek – 300,--Kč/školní rok – Jaroslav Strouhal

Na co se můžete těšit v příštím školním roce
• na širokou nabídku zájmových kroužků
• spoustu pobytových akcí a táborů
• akce pro veřejnost během celého roku
• na celou řadu turnajů, soutěží, přehlídek
• na nové sporty a aktivity (kin-ball, diskgolf, ultimate fresbee, slack-line...)
• putování po hradech a zámcích
• na nový kroužek s herečkou Národního divadla v Brně, paní Moniku Maláčovou
• na nového dobrovolníka
• na zdravé vaření s „Domečkem“
• na rozšíření florbalové ligy
• rozšíření činnosti klubu Oáza a mateřského centra Motýlci

Čím se můžeme pochlubit vedle široké činnosti v zájmovém vzdělávání
• jsme první SVČ v republice, které se pyšní známkou Zdravá škola
• zřizujeme Informační centrum mládeže, kterých je v republice pouze 15
• jsme organizace zajišťující dobrovolnickou činnost
• zajišťujeme vzdělávání pedagogických pracovníků
• jsme pilotující organizací zavádění nástrojů kvality do vzdělávání
• zajišťuje metodickou a odborně-konzultační činnost pro studenty SŠ a VŠ
• pracujeme s talentovanou mládeží
• zpracováváme metodiky pro pedagogické pracovníky zájmového vzdělávání
• zajišťujeme systematickou dopravní výchovu pro školy v našem regionu

Projektová činnost ve školním roce 2014/2015

Projekt ZAB – Zdravě a bezpečně v JMK
Projekt rozšiřuje a obohacuje spektrum metod a forem 
výuky v oblasti výchovy a vzdělávání ke zdraví s cílem 
motivace žáků ZŠ a SŠ ke vzdělávání v oblasti zdravého 
životního stylu a  dopravní výchovy v  Jihomoravském 
kraji. Cílovou skupinou jsou žáci a pedagogové ZŠ a SŠ 
a školských zařízení v Jihomoravském kraji.

Projekt řízení kvality Olina
Cílem projektu je ověření systému řízení kvality v orga-
nizacích zájmového a neformálního vzdělávání. Násled-
né zpracování zprávy a připomínek k upravení systému 
Olina poslouží k vypracování finálové verze tohoto sys-
tému pro ostatní organizace.

Projekty ICM
Jedná se dva celoroční projekty, které rozšiřují činnost 
ICM a pomáhají nám podpořit personální a materiálové 

zázemí činnosti Informačního centra, včetně propagace 
a dodržování standardů kvality. V minulém roce jsme 
realizovali projekt Nebojme se podnikání, do kterého se 
zapojily školy z okolí. Uspořádali jsme znalostní a do-
vednostní soutěž pro žáky, která se týkala problematiky 
podnikání. Informační centrum pro mládež je samo-
statným pracovištěm poskytujícím dětem a  mládeži, 
pracovníkům s  mládeží, ale i  dalším zájemcům z  řad 
veřejnosti informace a  služby vztahující se především 
k životu mladé generace.

Projekt Škola podporující zdraví
Záměrem programu Škola podporující zdraví je apliko-
vat strategii podpory zdraví na podmínky školy a při-
spět k její účasti na vlastní proměně a rozvoji. V praxi 
to znamená, že všechno, co se na středisku volného času 
dělá, dělá se záměrně s ohledem na působení na zdraví 
žáků, pedagogů, zaměstnanců a  rodičů, na otevření se 
veřejnosti a podpory spolupráce.
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Mezinárodní cena Vévody z Edinburghu
Od začátku roku 2014 na SVČ Pohořelice působí a plní 
aktivity v  rámci programu DofE Award první skupina 
osmi mladých lidí. Šest z nich do dneška splnilo všechny 
aktivity, které měli splnit pro zdárné ukončení bronzo-
vé úrovně – tj. sportovní aktivitu, dovednost a dobro-
volnictví a sami si naplánovali a uskutečnili dvoudenní 
expedici v okolí Žďáru nad Sázavou. Díky tomu se 12. 
června 2015 mohou v Praze zúčastnit slavnostnímu pře-
dání bronzových odznáčků DofE. Věříme, že se jejich 
motivace nezmenšila a budou si u nás chtít plnit i další 
úrovně programu.

Projekty EDS
V průběhu roku 2015 jsme ve fázi obnovení akreditace 
pro vysílající a hostitelské organizace Evropské dobro-
volné služby (EDS). Tato akreditace nám umožňuje ne-
jen hostit dobrovolníky z cizích zemí, ale zároveň i vy-
sílat mladé lidi z Pohořelic do jiných organizací po celé 
Evropě. Od roku 2012 se nám podařilo přivítat v Poho-
řelicích 3 dobrovolníky – Geoffrey z Francie, Aiva z Lo-

tyšska a Danijela z Německa. Všichni tři dobrovolníci si 
odvezli velmi pozitivní zkušenosti a  zároveň obohatili 
náš tým i život na Domečku. V současné době připravu-
jeme příjezd dalšího dobrovolníka. Máte se na co těšit...

Preventivní program pro seniory
Město Pohořelice ve spolupráci se SVČ Pohořelice. Cí-
lem programu je zajištění preventivních aktivitpro se-
niory z města Pohořelic a okolí. Prevence je zaměřena 
na  bezpečnost, finanční gramotnost a  informovanost 
seniorů.

Realizace vzdělávacího programu ISA+
NÚV MŠMT jsme byli vybráni k  pilotáži informační-
ho systému ISA+, který nabízí podporu při plánování 
vzdělávání, pomoc při rozhodování o volbě studia a po-
volání. Pilotáž jsme prováděli v MŠ a ZŠ Loděnice a Vla-
satice. Během školního roku jsme realizovali výukové 
programy v uvedených školách a vyvrcholením byla ex-
kurze do firmy DHL v Pohořelicích

Účastníci DofE Award si v Praze převzali první 
bronzové odznáčky

Dne 12. června 2015 se stalo Kongresové centrum 
v Praze dějištěm slavnostního ceremoniálu předávání 
stříbrných a  bronzových cen DofE Award. Mezi oce-
něnými bylo i šest „Dofáků“ ze SVČ Pohořelice. Čtyři 
z nich si převzali ocenění přímo v Praze a dvěma, kteří 
si ho nemohli dostavit, bylo předáno v  Pohořelicích. 
Gratulujeme všem oceněným za získání první úrovně 
programu. 

Shake-UP SVČ Pohořelice

Na závěr taneční sezóny jsme se s naši-
mi nejlepšími tanečníky zúčastnili  HIP 
HOP BATTLE kids & juniors v  ART 
FACTORY v  Brně. Na  soutěž jsme se 
pilně připravovali a  přestože jsme se 
Battlu účatstnili teprve po druhé, jedno 
z  našeho dua Terezka Vrátná a  Vašek 
Major získali 1. místo!

Gratulujeme!

A co je to ten BATTLE?

Souboj, boj (v přeneseném slova smyslu soutěž). Tančí 
tanečník proti tanečníkovi. Jde o  to soupeře „přeprat“ 
v rámci tancovaní freestyle, lepším výkonem , originali-
tou, rychlostí. Předvést něco co druzí nedokáží, předvést 
lepší styl a lepší prvky atd.

Poděkování
Touto cestou si dovolujeme poděkovat všem podnikatel-
ským subjektům a jednotlivcům za sponzorské dary a pod-
poru, kterou věnovali našemu zařízení v  tomto školním 
roce. Rovněž vřelé díky patří všem spolupracovníkům 
a dobrovolníkům, institucím a organizacím, bez jejichž po-
moci by nebylo možné zrealizovat velké množství akcí pro 
nejširší veřejnost. Děkujeme všem za spolupráci se Středis-
kem volného času Pohořelice ve školním roce 2014/2015 
a již nyní se těšíme na příští školní rok 2015/2016. 

Přejeme všem dětem krásné a pohodové prázdniny. Kolektiv pracovníků SVČ
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Fotografie poskytl pan Lubomír Ocetek, předseda Muzejního spolku Pohořelice.

Horní řada zleva:
1. řada: ???, ???, ???, ???, ???, Oskar Dvořák, Vařecha, ???, L. Matulka, ???, František Holík
2. řada: ???, ???, ???, Foldynová, Welzlová, ???, Tomšíková, Peclová, ???, Procházková
3. řada: ???, Zavadilová, ???, ???, Navarová, Vokounová, Tesařová, Bieláková
4. řada: ???, ???, ???, ???, Humpolíčková, R. Zavadil, Šenkýřová, Zajícová, Čermáková, Pohanková, Konečná
5. řada: Dofek, Dostál, Ocetek, M. Barták, Lovecký, Zavadil, Vaňáček, Ohera, ???, ???, ???.

Horní řada zleva:
1. řada: ???, Caha, Ocetek, Tomšík, L. Procházka, F. Karásek, F. Bohata, J. Dřevínek, M. Homola, J. Crha, Winkler, 
Libor Bartoš, J. Lang
2. řada: F. Lang, ???, Uchytilová, Škorpíková, Mičková, Hónová, ???, Horníčková, ???, ???
3. řada: Marie Hladíková, Ambrosová, Köhlerová, Mejzlíková, Bulíčková, Vejvalková, Jarmila Selnerová, Karel Miku-
lec, Draha Špinarová, Zavadilová, Jiřina Flemichová, Zdeňka Havlíčková, Anna Kovářová, Kolegarová, Čermáková
4. řada: Zdeněk Šenkýř, Hrabina, Milan Barták, Keller Alois

Hudební škola r. 1946

HISTORICKÉ FOTOGRAFIE
Pomozte nám doplnit jména k tvářím.

V. třída 1947 – tř. učitel Karel Mikulec
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NOVOVESKÁ ŠTÍSTKA VYSTUPUJÍ V OKOLÍ
V  Loděnicích Štístka, a  to děti i  dospělí tanečníci, se 
předvedla v pásmu ke Dni matek. Štístka si získala neje-
nom publikum, ale i nové tanečníky, kteří rozšíří jejich 
řady již v září a v lednu. Po vystoupení čekala tanečníky 
ještě generální zkouška v kostýmech s koňmi – příprava 
vystoupení na noční koňskou show.

Dne 29.05.2015 proběhl v  budově bývalé mateřské 
školy v Nové Vsi Den otevřených dveří. Přišlo se podívat 
několik nových zájemců.

Další vystoupení bylo 30.05.2015 v Brně, v Medlán-
kách, v  rámci festivalu Brno město uprostřed Evropy. 
Děti si užily den po  svém a  kromě vystoupení se zú-
častnily ve volných chvílích i různých soutěžích. Ihned 
po vystoupení Štístka dostala velice zajímavou nabídku 
spolupráce na akcích Brno – Dallas.

Novoveská Štístka můžete vidět tančit 14.06.2015 
na Slavnostech města Pohořelic a pravděpodobně opět 
přijedou koňmo. V  pátek 19.06.2015 bude pro členy 
souboru připraven rozlučkový kroužek před prázdni-
nami. Kromě odevzdávání kostýmů, budou moci děti 
si zasoutěžit, zazpívat, opéci vuřty u  táboráku a  podle 
zájmu i přespat ve zkušebně. Poslední vystoupení budou 
v červenci v Chorvatsku, a to v městech Orebič a Vigaň 
a  čeká nás i  historická Korčula. Nový školní rok bude 
zahájen ve čtvrtek 3. září a první vystoupení v novém 
školním roce na nás čeká 5. září ve Slupi na Slavnostech 
chleba.

Pokud máte zájem rozšířit naše řady, ozvěte se nám. 
:-)

Bc. Irena Mitošinková
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OHLÉDNUTÍ ZA SEZONOU 2014/2015
Sezona 2014/2015 je za námi a lze ji považovat za úspěš-
nou. Všechny naše týmy se umístily v horních polovi-
nách tabulky a naši žáci a B tým se dokonce stali vítě-
zi svých soutěží. „A“ tým mužů měl velmi dobrý vstup 
do  sezony a  atakoval nejvyšší příčky, bohužel konec 
podzimní části nezastihl náš tým v optimální pohodě. 
Velké množství zraněných a pokles formy v posledních 
utkáních byl důvodem ke ztrátě kontaktu s nejlepšími. 
Start do jara se povedl, ale další výsledky nebyly úplně 
dle představ. Přesto se tým zvedl a zabojoval v pravý čas 
a celkem pohodově si dokráčel pro slušnou 6. příčku.

B tým mužů vyhrál svoji soutěž, respektive IV. tř. sk 
B. Během roku B tým nenašel přemožitele, ale tento vý-
sledek kazí fakt, že se B tým nedokázal sejít na poslední 
dvě venkovní utkání a prohrál je kontumačně, což však 
na vítězství v soutěži nemělo vliv. B tým se ale vzdal po-
stupu do III. třídy a nadále tak bude působit v soutěži, 
ve  které exceloval. O  vyšší soutěži má smysl uvažovat 
tehdy, až bude vyšší počet stálých hráčů B týmu a ne-
bude se muset nuceně brát v dorostu a A týmu, aby se 
utkání mohlo odehrát. 

Skvělé 4. místo obsadili dorostenci. Nejdůležitějším 
počinem u dorostenců bylo to, že v kritických chvílích 
zaskočilo několik hráčů za zraněné hráče v A týmu, byť 
to znamenalo ztrátu pro samotný dorostenecký tým. 
Nutno ale podotknout že v  A  týmu odvedli plnohod-
notný výkon a byli skvělou náhradou za zraněné. Opět 
se potvrdilo, že v Pohořelicích vyrůstají v dorostu hráči, 
kteří jsou poté pro A tým posilou a klub je tak soběstač-
ný a nemusí se shánět po hráčích z okolí, kteří by přichá-
zeli pouze na hostování. 

Silný ročník je i  v  žákovské kategorii. Na  okrese se 
nenašel žádný tým, který by získal v OP více bodů a tak 
to naši žáci opět po třech letech zkusí z krajské soutěži 
a my věříme, že se tam neztratí, několik talentů se mezi 
žáky určitě najde.

Nejvyšší počet dětí máme v našich přípravkách. Letos 
hrály celkem 3 týmy, což ještě v historii nikdy v Poho-
řelicích nebylo. Zde je nutné vyzdvihnout hlavně ty, co 
se o děti v tak nízkém věku starají a učí naše nejmladší 
prvním fotbalovým krůčkům.

Letní pauza je velmi krátká, již v  polovině srpna se 
rozjedou soutěže nanovo a týmy samozřejmě čeká letní 
příprava. Přesto přejeme hráčům, funkcionářům a  fa-
nouškům, aby si těch pár dní volna od kopané užili a aby 
byli do nového ročníku plní energie a elánu, aby laťku 
nastavenou z ročníku 2014/2015 ještě o něco zvýšili.

Libor Vašíček

SPORTOVNÍ DEN OU CVRČOVICE
Již tradičně patří závěr školního roku na naší škole sportu. 
V letošním roce však došlo ke změně. Sportovní den se ko-
nal 23. června, ale neproběhl v areálu školy, jak bývalo zvy-
kem, nýbrž v zahraničí. A  to konkrétně u našich sousedů 
na Slovensku v Bratislavě. V průběhu tohoto školního roku 
se naše škola zapojila do projektu Erasmus plus. Na jaře sku-
pina vybraných žáků i s pedagogy odjela na pobytovou stáž 
na Slovensko. Slovo dalo slovo a vzájemná přátelská atmo-
sféra vyústila až do již zmiňovaného sportovního dne. 

V brzkých ranních hodinách vyjel celý autobus žáků 
i  s  doprovodem do  Bratislavy. Cesta byla poklidná 
a na učilišti nás vřele přivítali. Došlo také k velmi rychlé-
mu seznamování žáků a zanedlouho byli všichni se všemi 
velcí kamarádi. Vzhledem k tomu, že nám počasí nepřá-
lo, probíhalo sportovní klání v tělocvičně a v přilehlých 
budovách. Na travnaté hřiště si troufli opravdu jen borci 
a přátelské utkání Slovensko – Česko skončilo výhrou slo-
venských fotbalistů. Naproti tomu naši žáci zvítězili s pře-
hledem na jednotlivých stanovištích. Celý den nám velmi 
rychle utekl a loučení, které se blížilo, nebral nikdo v po-
taz. Nebude však na dlouho, poněvadž v příštím školním 
roce přijedou naši přátelé na oplátku k nám. 

Celý sportovní den byl krásnou tečkou za uplynulým 
školním rokem a  také vstupní bránou na  nadcházející 
prázdniny, na které se všichni už moc těšíme. 

Simona Procházková, Dis.
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HUDEBNÍ ATELIÉR Mgr. Pavla Kratochvíla

 VÍTĚZÍME V CELOSTÁTNÍ 
SOUTĚŽI HUDEBNÍCH ŠKOL

 Ve dnech 19. a 20. února jsme se s deseti vybranými 
žáky zúčastnili v Oslavanech okresního kola soutěže 

MŠMT ve hře na dechové nástroje. Soutěžící jsou roz-
děleni do kategorií dle věku. V konkurenci nejlepších 

mladých muzikantů z celého okresu se všichni naši žáci 
umístili na stupních vítězů.

ZOBCOVÉ FLÉTNY

0.kategorie: Kateřina Furišová – 1. místo s postupem 
do krajského kola

 1.kategorie: Kateřina Kubešová – 2. místo
 2.Kategorie: Marie Bilavčíková – 2. místo

 Simona Valová – 2. místo
 3.kategorie: Lucie Selingerová – 3. místo

 4.kategorie: Natálie Vedralová – 1. místo s postupem 
do krajského kola

KLARINETY

 1.kategorie: Kristýna Životská – 1. místo s postupem 
do krajského kola

 Katharina Osztovits – 1. místo s postupem do krajské-
ho kola

 Lucie Valová – 2. místo
 4.kategorie: Kristýna Bilavčíková – 1. místo

 O měsíc později se uskutečnilo krajské kolo soutěže, 
kde ve hře zobcovou flétnu soutěžily dvě naše žačky, 

které opět zvítězily.

 0.kategorie: Kateřina Furišová – 1. místo
 4.kategorie: Natálie Vedralová – 1. místo

 Také ve hře na klarinet jsme měli dvě soutěžící, které 
potvrdily své kvality. 

 1.kategorie: Kristýna Životská – 1. místo 
 Katharina Osztovits – 1. místo 

 Obě naše klarinetistky postoupily do celostátního kola, 
které se uskutečnilo 23.května v Liberci. Zde se sešli 

nejlepší žáci ze všech hudebních škol v České republice, 
kteří prošli sítem školních, okresních a krajských kol 

soutěže. 

 V této obrovské kunkurenci získaly Kristýna Životská 
a Katharina Osztovits skvělé 2.místo.

 Všem soutěžícím gratulujeme ke skvělým výsledkům 
a rodičům děkujeme za podporu a spolupráci.

 Mgr. Pavel Kratochvíl 

 V Y N I K A J Í C Í    Ú S P Ě CH   Ž Á K Ů

 HUDEBNÍHO ATELIÉRU
NA MEZINÁRODNÍ SCÉNĚ

V neděli 8. března jsme se s našimi žáky zúčastnili 
mezinárodní soutěže

CZECH CLARINET ART  v Teplicích v Čechách.

Tato soutěž má bohatou tradici a účastní se jí nejlepší 
mladí klarinetisté z celé Evropy a Asie. Tak tomu bylo 
i v letošním ročníku. O prestiži této soutěže vypovídá 
i složení mezinárodní poroty, ve které zasedli nejlepší 

klarinetisté z celého světa včetně USA.

 Předsedou poroty byl italský sólista, profesor Milánské 
konzervatoře SERGIO DELMASTRO. Místopředsedou 

poroty byl Milan Řeřicha, prof. na Musikhochschule 
v Luganu. 

V EVROPSKÉ KONKURENCI, PŘED SVĚTOVOU 
POROTOU

ZÍSKALY

KRISTÝNA ŽIVOTSKÁ A KATHARINA 
OSZTOVITS

1. MÍSTA a titul LAUREÁT SOUTĚŽE

 Soutěže se zúčastnila i Kristýna Bilavčíková, která ačkoli 
se neumístila, zahrála velmi dobře a jedním z porotců jí 

byla nabídnuta další spolupráce ve hře na klarinet.

Mgr. Pavel Kratochvíl
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ZÁVĚREČNÝ KONCERT ŽÁKŮ 
HUDEBNÍHO ATELIÉR

V neděli 7. června se v Sokolovně v Pohořelicích, za pod-
pory města Pohořelice, uskutečnil závěrečný koncert 
žáků Hudebního ateliéru. 

Před plným sálem se představili všichni žáci od nejmen-
ších čtyřletých až po ty starší, kteří již mají mnohé zkušenosti 
s koncertními pódii i vynikající výsledky z různých soutěží. 
Kromě sólistů na hudební nástroje učinkoval na koncertě 
také dětský pěvecký sbor RADOST, který si získává stále 
větší oblibu jak u samotných zpěváčků, tak také u publika. 
Tak jak již bývá na těchto našich koncertech zvykem, publi-
kum vytvořilo všem učinkujícím skvělou atmosféru. 

V  rámci koncertu byly také oficiálně vyhlášeny vý-
sledky letošních soutěží a  publiku byli představeni 
všichni soutěžící. Pogratulovat k  vynikajícím výsled-
kům přišel žákům také starosta Pohořelic, pan Ing. Josef 
Svoboda, který všem soutěžícím předal květinu. Za Hu-
dební ateliér předala sladkou odměnu p.učitelka Pavlína 
Kratochvílová. Květiny a květinovou výzdobu věnovala 
paní Lenka Weiterová, které za to patří naše velké díky. 
Záznam nejen z toho koncertu najdete na: 
www.atelierkratochvil.cz

Všem žákům i rodičům přejeme krásné prázdniny plné 
slunce a nevšedních zážitků a v září NASHLEDANOU.

Za Hudební ateliér Mgr. Pavel Kratochvíl

PŘISPĚJTE DO VÝZNAMNÉHO VÝZKUMU ČESKÉ 
SPOLEČNOSTI, ZA ROZHOVOR ODMĚNA
Vybrané domácnosti našeho města budou přizvány 
k účasti na významném vědeckém výzkumu, který při-
nese dosud neznámé pohledy na život české společnosti. 
Výzkum Proměny české společnosti připravili odborní-
ci z Akademie věd ČR a Masarykovy univerzity a bude 
v něm osloveno 10 000 náhodně vybraných domácností 
z celé ČR. Dotazování realizují vyškolení tazatelé spo-
lečnosti STEM/MARK. Vybrané domácnosti v  našem 
městě by měli navštívit v termínu 7.7. – 31.10. 2015. 

Za rozhovor odměna
Účast v šetření bude spojená s finanční odměnou. Do-
mácnost si za  hodinu až dvě vyplňování dotazníků 
v  jednom roce vydělá 500 – 1100 korun (v  závislosti 
na  typu domácnosti). Do  výzkumu může navíc svými 
odpověďmi opakovaně přispět v následujících 4 letech. 

Výzkum je anonymní a pořádají ho renomované vě-
decké instituce. Poznatky budou sloužit českým i zahra-
ničním vědcům a mohou být základem pro zlepšování 
sociální politiky. Nové šetření Proměny české společ-
nosti přinese odpovědi na otázky jako např.: 

•  Co brání českým matkám vrátit se po rodičovské do-
volené do zaměstnání a je možné jejich situaci nějak 
zlepšit? 

•  Jak dopadají ekonomické krize na životní úroveň do-
mácností a koho zasáhnou nejvíce a na které skupiny 
obyvatel by se tak měla zaměřit sociální politika?

•  Jak rychle se daří čerstvým absolventům najít za-
městnání a s jakými problémy se při tom potýkají?

•  Potřebují se Češi stěhovat za  prací a  jak jim to 
usnadnit?

Mgr. Renata Babčanová
Kancelář tajemníka

www.promenyceskespolecnosti.cz

TO SE DŮCHODCI BUDOU MÍT

Hurá, radujme se, senioři si „opět polepší“. Díky panu 
Babišovi dostanou v  prosinci 600 Kč, ale to bude zase 
na dlouhou dobu všechno. Tak nevím, jestli si z našich 
spoluobčanů finanční ministr dělá legraci, nebo to myslí 
vážně. Je to však od něho chytrý tah. Lepší něco než nic 
a na Vánoce je každá stovka dobrá. A vláda se zachovala 
k nejslabší skupině 2,5 milionů občanů tak, že s tím vy-
slovila souhlas. Na druhé straně o šestiprocentním zvý-
šení platů politiků je však již rozhodnuto na řadu let. Jde 
o platy, které jsou oproti průměrným důchodům deseti 
i vícenásobně vyšší.

Je mi trapně, a  věřím, že i  dalším, že stále musíme 
upozorňovat na fakt, že tito lidé celý život poctivě praco-
vali, platili daně, vychovávali budoucí generaci a měli by 
mít důstojný podzim života. Zatím však mnozí obracejí 
každou korunu dvakrát, protože co je pro ně přednější, 
nové boty, nebo doplatky na léky, bez kterých se neobe-
jdou. Je to smutné, ale je to tak.

Takže, pane Babiši, mnohokrát vám děkujeme, jste 
opravdu lidumil, vy nepotřebujete šetřit, vy opravdu 
myslíte na své spoluobčany, kteří vám budou za těch jed-
norázových 600 Kč „nesmírně vděčni“. Kde jsou všech-
ny ty peníze, které dříve byly a nyní nejsou? Myslím si, 
že odpověď už většina občanů zná.

Karel Maršák
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Co s volnými penězi? Vyplatí 
se investovat do nemovitosti 
v našem regionu?
Je zajímavé v dnešní době koupit 
byt na úvěr nebo hypotéku 
v Pohořelicích a pronajímat ho?
Je v Pohořelicích poptávka 
po nájmu?
Na všechny otázky je jasná 
a jednoduchá odpověď ANO- 
právě teď je ideální čas!

 
V nejbližších řádcích se vám pokusím vysvětlit proč. 
Máte-li  volné  finanční  prostředky  a  necháte  je  ležet 
na  běžném  účtu  či  termínovaném  vkladu  v  bance, 
dosáhnete  reálného  ročního  zhodnocení  maximálně 
1-2 %. V posledních době se ukázalo, že ani zlato není 
jistota pouze kladného zhodnocení a  jeho hodnota se 
může  velice  rychle  vrátit  na pořizovací  cenu.  Investo-
vání  do  fondů  či  komodit, může  znamenat  vzhledem 
k  recesi  ve  světě  obrovské  riziko  a  následně  i  ztrátu. 
Pohořelice  jsou  bezesporu  zajímavou  a  strategickou 
lokalitou.  Nabízejí  veškerou  občanskou  vybavenost 
a množství pracovních příležitostí. Právě díky tomu se 
staly  spádovou  oblastí  pro  obyvatele  z  okolních  obcí. 
Jak toho tedy využít?
Naše realitní kancelář se od ostatních na trhu působí-
cích společností liší hlavně tím, že se snažíme vymýšlet 
příběhy, jak spojit příjemné s užitečným a využít tak si-
tuaci ve prospěch klienta i nás. Díky novým developer-
ským projektům je nabídka bytů v Pohořelicích největší 
v  posledních  letech.  Spojíme-li  tuto  skutečnost  s  fak-
tem, že banky v současné době nabízejí úvěry za histo-
ricky nejnižší úrokové sazby, vyjde nám z toho nejdůle-
žitější myšlenka mého příspěvku.

Je ideální čas koupit byt za výhodných podmínek, in-
vestovat tak volné či levně půjčené peníze a tento byt 
následně pronajímat. Jestli máte strach o znehodno-
cení nemovitosti, tak není na místě. V dnešní době 
už to funguje lépe než v minulosti a nájem se vybí-
rá i na několik měsíců předem, čímž se včas zabrání 
případným neplatičům. Záloha za případné poškoze-
ní bytu či zařízení je dnes běžnou součástí nájemní 
smlouvy. Modelový příklad pronájmu bytu, financova-
ného úvěrem ze stavebního spoření či hypotéky:

Průměrná dnešní cena bytu 2+kk v Pohořelicích o roz-
loze 45 m2  je ca 1 100 000 Kč. Měsíční  splátka úvěru 
ze  stavebního  spoření  nebo  hypotéky  s  dobou  trvání 
30 let a sazbě 2,5 %, činí cca 3 533,- Kč. Průměrný ná-
jem bytu 2+kk v Pohořelicích je 8000kč včetně inkasa. 
Po  odečtení  energií  (cca  3000kč)  a  splátky  úvěru  činí 
měsíční výnos 1500 Kč,  což  je  za  rok 18000 Kč. Celko-
vý výnos na období 30  let, než se byt sám splácí, činí 
540 000,- Kč. Nájmy v budoucnu vzhledem k inflaci po-
rostou a splátka je většinou fixní po celou dobu spláce-
ní. Investice do nemovitosti je proto ta nejlepší volba. 
Myslete  i na své děti, kterým tak můžete zajistit  lepší 
budoucnost, v případě, že byt budou někdy potřebovat. 

Neváhejte nás navštívit či kontaktovat a my vám vymy-
slíme  váš  úspěšný  investiční  příběh  na míru!  Jsou  to 
reálné příběhy a máme již stovky spokojených klientů.

 
Erik Lipnický 
Ředitel pobočky,
Schmidt-reality s.r.o. Hustopeče, Dobrovského 61

Tel: 774 241 009, email: erik.lipnicky@schmidt-reality.cz
web: www.schmidt-reality.cz

Erik Lipnický
Ředitel pobočky  

Schmidt-reality s.r.o.  
Hustopeče

REPORTÉREM V KAMENCE – 
REGIONÁLNÍ VÝUKA 
V TERÉNU
Žáci sedmých ročníků se mohli v pondělí 8. 6. 2015 pře-
svědčit o tom, jak těžká je práce reportéra. Na jeden den 
se převtělili do  role geografů, novinářů, lovců senzací, 
grafiků a  fotodokumentaristů. To vše díky výukovému 
programu na LIPCE. Pomocí map, GPS přístrojů a na-
vigačních hesel ukrytých pod QR kódy zkoumali místo 
zcela unikátní a pro ně neznámé – Kamennou kolonii 
v Brně. Získávali potřebné informace pro sepsání vlast-
ní reportáže, které doplňovali fotografiemi. Poznali zde 
problémy a postavení místních obyvatel vůči ostatním 
městským čtvrtím Brna i stanoviska zastupitelů. Nejvíce 
se líbily dvě reportáže, které budou uveřejněné v listopa-
dovém čísle Jihomoravských ekolistů.

Mgr. Věra Harvánková

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 
INFORMUJE
Charitní peč.služba v Pohořelicích pomáhá lidem, kteří 
jsou pro svůj zdravotní stav odkázání na pomoc druhé 
osoby, a  nezvládají vše tak jak dříve. Naše pečovatel-
ky těmto lidem pomáhají s  cílem udržet je co nejdéle 
ve  svém domácím prostředí. Pečovatelky pomohou 
v  osobní hygieně, úklidu domácnosti, nákupech, vyři-
zování na úřadech a u lékaře, příp. při dalších přáních 
a potřebách klienta v jeho domácnosti. 

K pomoci klientům patří i zapůjčení kompenzačních 
pomůcek, jako jsou chodítka, pojízdné toalety, vozíky, 
polohovací lůžka apod. 

Služby poskytujeme denně od  pondělí do  pátku 
od  7:00 do  15:30hod, lze dohodnout i  jiný termín dle 
potřeby uživatele, příp. i o víkendu.

Charitní pečovatelská služba v Pohořelicích, Tyršova ul. 234, 
kontakt: p. Petříková Jitka, tel.734 510 661.

komerční inzerce



17POHOŘELICKÉ LISTY 7–8/2015

INFORMACE Z MĚSTA

NÁVŠTĚVA U PRVŇÁČKŮ
Zítra půjdu do školy, 
nemusím mít úkoly. 

Nejsem ještě řádným žákem,
ale už jsem předškolákem.

V úterý 2. června přišly k prvňáčkům děti z MŠ Hybe-
šova. Budoucí prvňáčci se seznámili se školním prostře-
dím, podívali se, jak děti pracují v hodině, zazpívali si 
společně písničky, zarecitovali básničky, vyzkoušeli si, 
jaké to je sedět ve školní lavici. Školáci pomohli dětem 
z mateřské školy s vypracováním jednoduchých úkolů. 
Všechny děti s velikým zájmem a nadšením velmi dob-
ře spolupracovaly. Paní učitelky se na budoucí šikovné 
prvňáčky moc těší.

Jitka Králíková, Monika Tomečková, Simona Urbičová

NOVÍ ŠKOLÁCI
31. květen 2015 rozhodl. Ve školním roce 2015/2016 bu-
dou na základní škole tři první třídy, každá o počtu 24 dětí 
(+ jedna žákyně navštěvující školu v zahraničí). O odklad 
školní docházky požádali 32 rodiče. 10 dětí zůstává v ma-
teřské škole, 22 rodiče pro své děti zvolili návštěvu příprav-
né třídy, k nim přibudou tři děti pětileté, takže se předpo-
kládá vytvoření dvou přípravných tříd.

První společná schůzka se uskutečnila 23. června. Rodi-
če byli seznámeni s uvažovaným rozdělením dětí do tříd, 
s  organizací nového školního roku, s  nabídkou kroužku 
anglického jazyka, získali informace od  vedoucí školní 
družiny a vedoucí školní jídelny. 

Docházku na základní škole končí 55 žáků, na osmiletá 
gymnázia a na taneční konzervatoře odchází 8 žáků 5. roč-
níku. Pokud nastoupí všichni žáci žádající o přestup (20), 
bude ve  škole na  začátku nového školního roku celkem 
657 dětí, z toho 25 dětí v přípravných třídách, 28 dětí v MŠ 
Pasohlávky a 10 dětí bude navštěvovat 1. a 2. třídu v Pa-
sohlávkách. Stále pokračuje trend, že se počet dětí ve škole 
zvyšuje, oproti letošnímu školnímu roku nárůst o 43 děti 
(loni na začátku školního roku bylo evidováno 614 dětí).

Snažíme se dětem poskytovat kvalitní vzdělávání mo-
derními metodami s  využitím nejnovějších technologií, 
proto jsme letos cíleně začali na 1. stupni uplatňovat prvky 
daltonské výuky, vybavujeme třídy interaktivními tabule-
mi, výuku podporujeme využitím tabletů a interaktivních 
učebnic. Ředitel v  dubnu na  základě projeveného zájmu 
pedagogických pracovníků zpracoval žádost v rámci Ope-
račního programu Vzdělání pro konkurenceschopnost 
(název projektu Zvyšování kvality ve vzdělávání na ZŠ Po-
hořelice) na podporu čtenářství a výuky anglického jazyka. 
Škola obdržela z MŠMT dotaci 971 301 Kč, která směřuje 
na  podporu čtenářských dílen, zahraničních jazykových 
kurzů pro učitele a na podzim čtyři skupiny žáků vyjedou 
na jazykový pobyt do anglicky mluvících zemí.

Jsme si vědomi, že technika není zárukou kvalitní výuky, 
ale v dnešní době je počítačová gramotnost nezbytná, jde jen 
o to správně, promyšleně všechny metody, přístupy a nabí-
zené možnosti skloubit a využívat tak, aby výuka byla nejen 
efektivní, ale i zajímavá a obohacující – pro žáka i učitele. 

Nový školní rok bude pro nás velkou výzvou.
Mgr. Stanislav Polák, ředitel školy 

Zdeněk  

 

  

  

Nákladní 
doprava 

Dovoz štěrku, písku a odvoz odpadu. 

Výkopové a 
zemní práce 

Kontejnerová 
doprava 

Zdeněk Selner s.r.o.
Moravské náměstí 136 
691 23 Pohořelice 
tel: 775 189 355 
email: info@selner‐sro.cz 
www.selner‐sro.cz ko
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DEN DĚTÍ U HASIČŮ
Ve dnech 1. – 3. června 2015 navštívily děti školní druži-
ny po jednotlivých oddělení místa, do kterých se běžně 
nedostanou, místní požární zbrojnici. Zde se nám věno-
val po všechny dny p. Štěpaník a děti si mohly vyzkoušet 
vše, co jim bylo nabídnuto. Třeba některý z hochů má již 
vybráno své příští povolání.

 Děkujeme za školní družinu Milena Kánovičová
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Pro červencové číslo zpravodaje jsme si připravili ohléd-
nutí za  školním rokem 2014/15 a vizi na  rok 2015/16. 
Školní rok 2014/15 pro nás byl velmi bohatý na  akce, 
které jsme připravovali pro vás, pro veřejnost, pro rodiče 
a hlavně pro děti. 

Během školního roku jste mohli navštívit 35 akcí, pořá-
daných pro veřejnost v Pohořelicích a v místech působe-
ní ZUŠ Pohořelice. Mezi ty významné patří např.:

18. až 20. 9. se uskutečnil projekt pro výtvarné obory 
Barvy, tvary a vzory regionů Kopanice Pálava, ve spolu-
práci se ZUŠ Brezová pod Bradlom.

4. 10. uspořádala ZUŠ Pohořelice Dětské hodečky

7. až 8. 11. se ZUŠ Pohořelice úspěšně zúčastnila celore-
publikové pěvecké soutěže v Olomouci

V prosinci probíhaly třídní besídky žáků  jednotlivých 
nástrojů, které vyučujeme.

1.12. Vánoční koncert Velké Němčice

2.12. Vánoční koncert Vranovice – mladší žáci

2.12. Vánoční dílna Velké Němčice – výtvarný obor

3.12. Vánoční koncert Vranovice – starší žáci

10. 12. se zúčastnila škola Vánočního zpívání s Českým 
rozhlasem

11. 12. pořádá ZUŠ Pohořelice již tradičně koncert pro 
mentálně postižené v Gaudiu Brno 

18. 12. se ZUŠ Pohořelice připojila k  Vánočnímu Jar-
marku ZŠ Pohořelice

15. 1. uvítala Nový rok ZUŠ Pohořelice v kostele sv. Ja-
kuba St. svým Novoročním koncertem

28. 1. se uskutečnil Taneční koncert ZUŠ

Leden a  únor byl ve  znamení příprav na  soutěž ZUŠ, 
kterou vyhlašuje MŠMT, v rámci příprav se uskutečnily 
3 koncerty ve spolupráci ZUŠ Židlochovice a ZUŠ Oře-
chov

11.2. Okresní kolo soutěže ZUŠ MŠMT, ZUŠ Ivančice  – 
obor hra bicí - 1. místo Oliver Švec

17. 2. Okresní kolo soutěže ZUŠ MŠMT, ZUŠ Ořechov  
– obor zpěv 2 X 1. místo s postupem  do krajského kola 
– Alice Langová, Dita Dufková, 1. místo – Anna Vávro-
vá, 2. místo – Tereza Beděrová, 3. místo –Adéla Popra-
chová, Pavlína Procházková

ZUŠ POHOŘELICE
18. 2. Okresní kolo soutěže ZUŠ MŠMT, ZUŠ Kuřim – 2. 
místo Lukáš Eleder - tenor

20. 2. Okresní kole dřevěné dechové nástroje, ZUŠ Osla-
vany  - 2. místo Richar Pirmajer – saxofon, 2. místo Bo-
humila Kolínková – saxofon, 2. místo – Tereza Bubení-
ková – klarinet, Kryštof Čupr a Klára Hájková 3. místo 
- klarinet

23. 3. Jarní besídka Velké Němčice

25. 3. Krajské kolo soutěže ZUŠ MŠMT – souborová hra 
lidových nástrojů – Veselí nad Moravou – 2. místo Ša-
tava

4. a 6. 5. Muzikál Lví král pro děti ze ZŠ a MŠ z Pohořelic 
a okolí, odpolední představení pro veřejnost

12. 5. Muzikál Lví král pro děti ze ZŠ Velké Němčice

21. 5. Koncert k příležitosti 90. letého výročí první hu-
dební školy v  Pohořelicích, společně s  absolventským 
vystoupením a ve spolupráci s Petrem Bendem

26. a 27. 5. Závěrečné koncerty ve Vranovicích

29. 5. Noc kostelů a  vystoupení žáků ZUŠ Pohořelice 
pod vedením Ivo Farkaše

1. 6. již tradičně proběhly přijímací zkoušky na následu-
jící školní rok

v  týdnu od  8. do  12. 6. probíhaly postupové zkoušky 
žáků pro postup do následujícího ročníku ve všech obo-
rech studia

14. 6. se zúčastnila ZUŠ Pohořelice prostřednictvím mu-
zikálu Lví Král Slavností Města Pohořelice

15. 6. proběhl koncert na Zahradní slavnosti v ZŠ Vel-
ké Němčice společně s výstavou výtvarných prací žáků 
na pobočce Velké Němčice

18. 6. pořádala ZUŠ Pohořelice celorepublikovou soutěž 
výtvarných oborů MISS ÚLET na  Zámku Dolní Kou-
nice 

20. 6. jsme uzavřeli vystoupení žáků ZUŠ na ojedinělé 
akci Mozartovy děti, které se účastní vynikající žáci ZUŠ 
celého Jihomoravského kraje. Naše ZUŠ se prezentova-
la prostřednictvím Šatavy a Juniorbandu. Oba soubory 
získaly mnoho obdivu a uznání.

Žáci se zúčastnili mnoha dalších koncertů a vystoupení 
při různých příležitostech v různých obcích a místech, 
jako jsou Přibice, Unkovice, Nosislav a jinde.
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Co připravujeme v následujícím školním roce? Tradiční 
i netradiční a nové akce. Tradičně se připojíme se k ho-
dové zábavě. Nový rok jistě opět oslavíme v kostele, naši 
žáci se opět zúčastní soutěží ZUŠ MŠMT, opět pro vás 
a  pro děti zrealizujeme muzikál, námět je zatím pře-
kvapením do nového školního roku. Velikonoční dílnu 
budete moci také tradičně navštívit. Připravuje se i spo-
lupráce s Petrem Bendem, rozhodně se opět zúčastníme 
Mozartových dětí v Brně. No zkrátka, bude se na co tě-
šit. Srdečně Vás zveme.

Stále přijímáme žáky do  výtvarného a  tanečního obo-
ru, nově připravujeme literárně dramatický obor, kurzy 
Muzikál, Integrované přípravné výchovy pro nejmenší, 
kurzy keramiky, kurzy malby pro dospělé a  další. Po-
drobnější informace na  www.zuspohorelice.cz nebo 
na tel.: 774 888 945.

Koncert k 90. tému výročí školy

Základní umělecká škola v  Pohořelicích slavila 21. 5. 
2015 90. výročí založení první hudební školy v Pohoře-
licích. Přípravy na slavnostní den trvaly několik měsíců, 
ale výsledek za tu námahu opravdu stál.

Za účasti asi 300 diváků jsme prezentovali nejdříve vý-
tvarné oddělení formou výstav a výtvarných dílen, kde 
si mohli návštěvníci vyzkoušet různé výtvarné techniky 
a děti si nadšeně odnášely své výrobky.

Úvod slavnostního zahájení pronesla paní ředitelka 
Hana Celnarová a paní učitelka Zdeňka Šichová, která 
návštěvníky provázela celým programem. Poté se před-
stavili naši první hosté, ze Základní umělecké školy 
v Ořechově, se kterou jsme historicky spjati. Smyčcový 
soubor Tataři, pod vedením pana učitele Švestky nás 
provedl hudbou z  pohádek a  filmů. Ředitel ZUŠ Oře-
chov, Petr Křivánek nám popřál mnoho zdaru do dal-
ších let a vyjádřil potěšení nad spoluprací s naší školou. 

Vystoupení tanečního oddělení se skládalo ze tří částí. 
Choreografie byly postaveny na písních: Kluci? Holky? 
Cože??, Welcome to Burlesque a písní z Pomády. Před-
stavili se mladší i starší žáci z Pohořelic a také žáci z Vra-
novic pod vedením paní učitelky Veroniky Jirouškové. 

Michaela Krajčová, bývalá žačka ZUŠ Pohořelice, kte-
rá nyní již několik let studuje na  taneční konzervatoři 
v Brně, přispěla ukázkou baletního umění.

Návštěvníci pak měli možnost zúčastnit se komentova-
né prohlídky školy. Měli přístup do všech učeben, kde 
byly mimo jiné nainstalovány výstavy prací současných 
i minulých žáků školy a také výstava, týkající se muziká-
lu Lví král, který jsme letos předvedli v pěti představe-
ních. Byla zde také k nahlédnutí kronika školy, články 
a fotografie z různých koncertů a akcí.

Následně proběhl koncert, kde měli místo především 
letošní absolventi školy. Dita Dufková - absolventka 
v hudebním oboru klavír a zpěv, Jan Hrstka - absolvent 
hudebního oboru klavír, Jakub Rozek- absolvent hudeb-
ního oboru klavír, Daniel Fries - absolvent hudebního 
oboru akordeon. Program koncertu byl doplněn napří-
klad žesťovým souborem (Josef Kudrna, Milan Šťastný) 
pod vedením pana učitele Jiřího Švába, akordeonovým 
triem (Barbora Oháňková, Petra Oháňková, Daniel 
Fries)pod vedením paní učitelky Aleny Vrbkové, škol-
ní kapelou (Patrik Cupal, Oliver Švec, Patrik Galbavý, 
Štěpán Pirnus, Vojtěch Rohrer) pod vedením pana uči-
tele Rostislava Komosného ml. a také zazněla elektrická 
kytara v podání Filipa Buršíka, pod vedením pana uči-
tele Daniela Hlaďa. Na konci této části programu došlo 
k slavnostnímu předání absolventských diplomů a po-
děkování jak žákům, tak učitelům za  jejich práci. Pře-
dání se také zúčastnila bývalá ředitelka ZUŠ Pohořelice 
a popřála škole mnoho dalších úspěchů.
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Samozřejmě nechyběl ani folklór. Cimbálová muzika 
Šatava a Mužáci z Pohořelic, pod vedením pana učitele 
Ivo Farkaše, předvedla několik lidových písní z Brněn-
ska. Mnoho diváků se přidalo ke  zpěvu známých me-
lodií a my jsme s radostí sledovali, jak folklórní odkaz 
oslovuje i ty nejmenší. Cimbálová muzika Šatava je slo-
žena převážně z žáků smyčcového oddělení a v posled-
ních letech se úspěšně rozrůstá.

Zlatým hřebem večera pak byl koncert Petra Bende-
ho s kapelou. Petr Bende zavzpomínal na svá léta stráve-
ná v „lidušce“ a vytvořil úžasnou atmosféru nejen bez-
vadným výkonem, ale také bezprostřední komunikací 
s publikem. Obzvláště milým překvapením pro diváky 
pak byly 3 písně, které zazpíval Petr Bende se svou ka-
pelou za doprovodu cimbálové muziky Šatava. Všichni 
si koncert užívali a na celkové atmosféře to bylo hodně 
znát. Účinkujícím se nechtělo z pódia, a tak jsme se do-
čkali několika přídavků a mnoha pochvalných komen-
tářů, z  jejich strany na adresu školy a celkové  organi-
zace akce. Na konci svého vystoupení dostal Petr Bende 
dárek, od žáků školy z výtvarného oddělení, v podobě 
potištěného trička s koláží jeho fotografií a motivů z Po-
hořelic. Diváci pak měli také možnost si s ním osobně 
popovídat, vyfotit se, nebo získat autogram. Tímto mu 
děkujeme za jeho milou společnost a skvělou atmosféru, 
kterou přispěl k oslavám založení školy.

Program ukončila kapela Junior Band, ve které účin-
kují bývalí žáci školy. Zahráli pestrý výběr písní a někteří 
návštěvníci uposlechli jejich pozvání na taneční parket. 
Junior Band byl skvělou tečkou za  celým programem. 
Pro učitele bylo zajímavé sledovat vývoj jejich bývalých 
žáků a jsme velmi potěšeni, že jsme jistou měrou přispě-
li k rozvoji tohoto hudebního tělesa.

Doufáme, že si všichni účastníci den s námi užili a tě-
šíme se na další koncerty a různé akce, které budeme mít 
možnost pro ně připravit. Závěrem si dovolím poděko-
vat všem učitelům, žákům a také rodičům za podporu. 
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HODY VE SMOLÍNĚ 2015
Letos ve Smolíně uspořádají ženáči za pomoci dobrovolných hasičů dne 4.7.2015. V pátek 3.7. jsme zastihli pořadatele 
při přípravě a stavění máje.

Přeji pěkné počasí, dobrou zábavu a spokojené návštěvníky. Josef Svoboda, starosta

OBCHOD VE SMOLÍNĚ
Na konci loňského roku došlo k pozastavení provozová-
ní obchodu potravin ve Smolíně. Přerušení prodeje způ-
sobilo těžkosti občanům naší městské části. Vedení měs-
ta se snažilo zajistit náhradní způsob prodeje. Po delším 
jednání se ve spolupráci s paní Götzovou podařilo pro-
voz obchodu obnovit. Provozování se ujala od 1.7.2015 
paní Magda Veselá, které děkujeme a  přejeme hodně 
úspěchů.

Josef Svoboda, starosta města

Děkujeme také Městu Pohořelice, za vstřícnost a pomoc 
při zajišťování technického zázemí a obyvatelům bydlí-
cím v okolí ZUŠ, kteří nám vyšli vstříc, při pořádání této 
významné akce. Moc si toho vážíme.

Napsala: Zdeňka Šichová

Mozartovy děti 2015

Tento hudební festival připravuje ZUŠ Smetanova Brno 
v rámci projektu Brno uprostřed Evropy. Probíhá něko-
lik koncertů na významných místech v Brně jako je Be-
sední dům, koncert ve spolupráci s brněnskou filharmo-
nii a 3 denní festival na Náměstní Svobody. V loňském 
roce žák ZUŠ Pohořelice Marek Otýpka hrál s  brněn-
skou filharmonii. Letos se ZUŠ Pohořelice prezentovala 
na Náměstí Svobody  v sobotním programu dvěma sou-
bory – cimbálová muzika Šatava a Juniorband.

Šatava hrála skladby, kterými se prezentovala na kraj-
ském kole soutěže ZUŠ Pohořelice z oblasti Podbrněnska 
a instrumentální částí. Deštivé počasí ukončil nástup Ju-
niorbandu, který přivolal sluníčko a nadšené publikum 
zaujaly písně Yvony Přenosilové, Glenna Millera a další. 
Těšíme se na další ročník a jeho účastníky.

Prázdninový výtvarný kurz

ZUŠ Pohořelice poprvé také připravuje prázdninové 
kurzy. Nově jsme připravili keramickou dílnu a  tvor-
bu s hlínou. Děti si také mohou vytvořit šperky z plstí, 
z textilu, ze dřeva a kovu. Panenky z plstí, obaly na mo-
bily, kabelky a tašky. To vše a všechno ostatní si můžete 
vytvořit ve dnech od 25. do 27. 8. v posledním prázdni-
novém týdnu od 8:00 do 15:00. Přihlášky a podrobnější 
informace na www.zuspohorelice.cz.

Napsala: Mgr. Hana Celnarová
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SLAVNOSTI MĚSTA POHOŘELICE A OKOLÍ 2015
Letošní 11 ročník slavností byl pro návštěvníky, pořada-
tele a účinkují doslova horký. Počasí nás během tří dnů 
překvapovalo teplotními a  hlavně rychlými změnami, 
v  sobotu večer nás pěkně vystrašila bouřková činnost, 
v  neděli nám předčasně ukončila bouřka roztančený 
parket s Tufarankou, přesto všechno slavnosti proběhly 
bez větších komplikací. Program byl pestrý, věříme, že 
si návštěvníci každé věkové kategorie něco zajímavého 
našli. 

Páteční program zahájila, již tradičně skupina Máš-
časband, poté vystoupila skupina Portless, Eric Clapton 
cover band. Závěr patřil skupině Junior Bandu Pohoře-
lice, který vytvořil úžasnou atmosféru. Roztančení ná-
vštěvníci je navzdory pozdním nočním hodinám, ne-
chtěli pustit z podia. 

Při sobotním oficiálním zahájení, jsme kromě oficiál-
ních hostů přivítali průvod šermířů a vojáků, kteří do-
provodili děti z Mateřské školy Pohořelice. Každá třída 
měla trička jiné barvy a průvod byl pěkně barevný. 

Po vystoupení Mažoretek z MŠ+ZŠ Pohořelice, Shake 
– UP SVČ Pohořelice a Funny Angels vystoupila Moni-
ka Absolonová a Boom Band J. Dvořáka. Paní Absolo-
nová nejenom, že zazpívala známe hity, ale poodhalila 
i něco ze svého soukromí. 

Dalším vystupujícím byli Melody Gentlemen z Led-
nice, kteří nám přinesli trochu lázeňské atmosféry.

Skupiny Ezy Way a Jaksi Taksi potěšili mladší genera-
ci. Skupina QUEENIE předvedla dokonalé hudební di-
vadlo. Mají autentické nástroje, písně hrají v původních 
tóninách, nosí dobové kostýmy a na  jevišti jsou každý 
ve  své roli, předvedli úžasnou show. Večer zakončila 
skupina Ret Hot Chili Peppers Revival, která díky bouř-
kám měla opožděný příjezd. Z  tohoto důvodu došlo 
k posunutí vystoupení do pozdějších nočních hodin.

Neděli zahájil Ateliér Mgr.  Pavla Kratochvíla. ZUŠ 
Pohořelice se předvedla s muzikálem Lví král. Za SVČ 
Pohořelice se představil v  tanečním a  hudebním pás-
mu Rozmarýnek. Novoveská štístka opět zahájila své 
vystoupení příjezdem s koňmi. Zazpívat přišli i Mužáci 
z Pohořelic.

Zakončení třídenního maratonu se ujala dechová 
muzika Túfaranka ze Šakvic. 

Na  letošních slavnostech vystoupilo 12 skupin, svá 
vystoupení hudební a  tanečních, nám předvedlo 353 
dětí z místních škol a kroužků.

Tímto děkujeme všem účinkujícím a jejich vedoucím. 
Poděkování si zaslouží všichni zaměstnanci MŠ Po-

hořelice, kteří kromě průvodu uspořádali den otevře-
ných dveří v mateřské škole i přesto, že zde stále probí-
hají stavební práce.

Na podiu B – stará obec se v sobotu v programu střída-
li vojáci ze skupiny Exulis a šermíři ze skupiny Lucius, 
vojáci měli tábor v parčíku u hotelu Pfan. V neděli bylo 
ve staré obci Divadlo na káře s pohádkami pro děti.

V  pátek a  v  sobotu ve  staré obci vystoupily kapely, 
Cayman, Elberth a M. Hořínek, Mikin a BezKOFEI-
Nu, tento program zajištuje firma Kubant + Pařil 
ve vlastní režii. Díky nim je program na slavnostech 
pestřejší. Tímto jim děkujeme

Další poděkování patří panu děkanovi Mgr.  Svobodo-
vi za  spolupráci na  slavnostech. Otevření fary, kostela 
a věže kostela a přípravu pěkné výstavy na faře. 

Rodině Ing. Benkoviče za pořádání již tradiční výsta-
vy kaktusů a sukulentů. Mgr. Rouzkovi a jeho přátelům 
za prezentaci motocyklů. 

Poděkování patří také těm, kteří nejsou po dobu slav-
ností moc vidět ale jejich práce je důležitá. Za přípra-
vu po  technické stránce a  za  pořádek ve  městě děku-
jeme pracovníkům údržby města. Také pracovníkům 
na  sportovní hale, kteří nám na  hale zajištují zázemí. 
Městské policii za bezpečnost a pořádek. 

Zvláštní poděkování si zaslouží pořadatelé – oranžo-
vý tým, bez jejich pomoci bychom hladký chod slav-
ností nezvládli.

Děkujeme občanům, kteří v dané lokalitě bydlí za po-
chopení. 

Děkujeme všem sponzorů za  přízeň, návštěvníkům 
za účast a těšíme se na setkání s Vámi na dalších kul-
turních akcích. 

Za realizační tým: Alena Bilavčíková, Ondřej Veselý, 
Bronislava Mlíková, Pavel Šotnar
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Město Pohořelice
ABK 99, s.r.o., Pohořelice
A.B.N. Design s.r.o., Brno
AGRIS spol. s r.o., Medlov
AGROSERVIS Višňové
AP INVESTING, s.r.o., Brno
ARMEX ENERGY, a.s., Pohořelice
AUTOCENTRUM KURIMAI, Po-
hořelice
AUTO-HEMALA, Pohořelice
Bačík – tiskárna – reklama, Pohořelice
CALIPSUM s.r.o., Pohořelice
CPI Moravia Books s.r.o., Pohořelice
CSG TRADE s.r.o., Brno
CTP Invest, spol. s r.o., Humpolec
CYRMEX, s.r.o., Sokolnice
Čerstvé langoše, Rajhrad
Česká spořitelna, a.s.
České štěrkopísky spol. s r.o., Praha
DB OIL – Radovan Pařil, Pohořelice
DHL Supply Chain s.r.o., Pohořelice
Elmot – Milan Vašuta, Pohořelice
Energy Benefit Centre a.s., Praha
EuroPace s.r.o., Brno
Fitness bar, Pohořelice
František BENEŠ, Pohořelice
Hotel LeCafe, Pohořelice
H-REKULTIVACE, a.s., Chomutov
HULMAN – kovošrot s.r.o., Pohořelice
Ing.  Aleš Drlý, Projektová činnost 
ve výstavbě, Jičín

Ing. Jiří Vrbas – KVĚT, Blažovice
Ing. Tereza Friedlová, Brno
INSIA BM s.r.o., Brno
Jindřich Kašpárek, Hospoda 
„u Kašpárků“, Pohořelice
JKV Opava s.r.o.
Kadeřnictví Alena Svobodová, Po-
hořelice
Kamil Vedral – Zakázkové truhlář-
ství, Pohořelice
KHL-EKO a.s., Jirkov
KOMAB, s.r.o., Pohořelice
Kontejnerová doprava, zemní práce 
Selner s.r.o.
KUBANT s.r.o., Branišovice
Kučaba Energomontáže Hodonín s.r.o.
Manuli Hydraulics Europe s.r.o., Po-
hořelice
MARSTON – CZ s.r.o., Brno
Milan Kurimaj, Autoopravna prodej 
autodílů, Pohořelice
MONTOP, spol. s r.o., Pohořelice
MVM – Ryhos s.r.o., Hustopeče
Nábytek Vavřík s.r.o., Pohořelice
NERIA INDUSTRY a.s., Pohořelice
NYVEL, spol. s r.o., Brno
OSP spol. s r.o., Moravský Krumlov
Petr Hrůza – CHEVRON GASTRO
Pneuservis, Zdeněk Bartoš, Vranovice
Profibaustoffe CZ, s.r.o., Brno
Progas spol. s r.o., Hodonín

RYBNÍKÁŘSTVÍ POHOŘELICE a.s.
s.n.o.p. cz a.s., Pohořelice
Saloň Ladislav, Pohořelice
SEZAKO Prostějov s.r.o.
SM-Building s.r.o., Brno
STAMA s.r.o., Nosislav
STRABAG a.s., Praha
STREKON A-Z, s.r.o., Smolín
SUŠÁRNA POHOŘELICE s.r.o.
SVOBODA sklenářství, s.r.o., Pohořelice
Šenkýř Jan, Pohořelice
Tábořiště u Splavu Cvrčovice – Petr 
Rybecký
TOP OPTIK Grůzová, Mikulov
UNIMAT v.o.s., Pohořelice
VESTAV group s.r.o., Vyškov
VUSTERM, a.s., Brno
WEBEL s.r.o., stavební společnost, Brno
Xella CZ, s.r.o., Hrušovany u Brna
Zahradnictví REA spol. s r.o., Vranovice
Zajíc – Zborovský, s.r.o., Pohořelice

Sponzoři slavností: 
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Pohořelické listy vydává Město Pohořelice, IČO 00283509. Adre-
sa vydavatele Vídeňská 699, 691 23 Pohořelice. Zaregistrováno 
Ministerstvem kultury České republiky, reg. značka MK ČR E 21729. 
Email sekretariat@pohorelice.cz, tel. 519 301 311, kontakt pro in-
zerci Gabriela Čermáková, tel. 519 301 352, e-mail: gabriela.cer-
makova@pohorelice.cz.

Publikace neprošla jazykovou úpravou. Vychází v nákladu 1 800 ks. 
Tisk a grafické zpracování zajišťuje Tiskárna Didot, spol. s r.o.,  
Trnkova 119, 628 00 Brno

Vyhrazujeme si právo redakčně upravit externí příspěvky, nevracet 
nevyžádané rukopisy a snímky, obdržené materiály nezveřejnit, dů-
vody nezveřejnění nesdělovat.
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